
Veertiendaagse adviesbrief voor belastingbesparing en actualiteitsanalyse

In dit nummer ...

Omzetbelasting
• Aandacht voor  

suppletieaangifte . .  .  .  .  .  .  .  .   1

Controle
• Naar de groothandel; wordt 

hier nu op gecontroleerd? .   2

• Inkomstenbelasting 
terugharken . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   3

Erf- en schenkbelasting
• Mantelzorger opgelet! . .  .  .  .   4

Directeur-grootaandeelhouder
• Wijziging van salaris?  

Denk aan uw pensioen! .  .  .   5

Omzetbelasting
• Hoezo nu geen btw bij  

schadevergoeding?  .  .  .  .  .  .   6

Bedrijfspand
• Bedrijfspand gereedmaken 

voor verhuur aan uw BV  .  .   7

Werkwijze Belastingdienst
• Verzoek om voorlopige  

aanslag .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   8

Controle
• Verzender spookfacturen  

aangepakt .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   8

Fiscotip

15° jaargang - nummer 4

18 maart 2010

- OMZETBELASTING    

Aandacht voor suppletieaangifte
Bij het samenstellen van de jaarstukken blijkt vaak dat 
er te weinig btw is betaald. Hoeveel tijd heeft u nog 
om dit boetevrij bij de Belastingdienst te melden? 
Suppletieaangifte. Zoals bekend, moet u de btw op de aangifte aange-
ven en wel op de aangifte die betrekking heeft op de periode waarin de 
btw-schuld of het recht op aftrek van btw is ontstaan. 
Maar wat als u in een periode te weinig of te veel btw heeft betaald? 
Het is niet toegestaan om dit te vermelden op een btw-aangifte over een 
eerder of later tijdvak. 

Per brief. U moet dit dan schriftelijk (per brief) aan de inspecteur mel-
den. Dit noemt men een ‘suppletieaangifte’. De Belastingdienst kan u 
hiervoor een boete opleggen. Er is sprake van een negatieve suppletie als 
een bedrag wordt teruggevraagd omdat er te veel werd betaald. 

Met formulier. U kunt voor de suppletieaangifte 2009 ook gebruik-
maken van het formulier dat u kunt downloaden van de website: http://
www.belastingdienst.nl/download/1379.html 

Elektronisch. Het is inmiddels ook mogelijk de suppletieaangifte elek-
tronisch in te dienen via de website van de Belastingdienst. Log in met 
uw ondernemersgegevens en klik vervolgens op ‘Overige Formulieren’ 
en dan op ‘Suppletie omzetbelasting’.

Geen heffingsrente. Als u vóór 31 maart 2010 een suppletieaangifte 
indient, hoeft u geen heffingsrente te betalen.

Boete voorkomen. Van belang is dat de suppletieaangifte door u wordt 
gedaan voordat u weet of vermoedt dat de inspecteur weet of bekend zal 
worden met het feit dat er te weinig btw is betaald. In dit geval spreekt 
men van een vrijwillige verbetering. U voorkomt een boete:

1.	 als de suppletieaangifte tijdig wordt gedaan. Tijdig is binnen een 
maand na het einde van het tijdvak waarin de schuld is ontstaan;

2.	 als het btw-bedrag dat middels de vrijwillige verbetering wordt 
betaald minder dan € 20.000,- bedraagt. Als het te betalen btw-
bedrag € 20.000,- of meer bedraagt, kan een boete worden opgelegd 
van 5% met een maximum van € 4.537,-.

Ter voorkoming van (hoge) boetes is het belangrijk dat 
tijdig een juiste suppletieaangifte wordt gedaan. Als u dit 
vóór 1 april a.s. doet, wordt er geen rente berekend.+
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